



**TEEKKARIEN LVI-KERHO ry**

**Hallituksen kokous 5/2023**

16.5.2023 Klo 18:00, Otaniemi & Microsoft Teams

**Läsnä:**

Puheenjohtaja: Mette Soittila

Tekninen assistentti: Tuomas Kerminen

Isäntä: Aleksi Mattila

Excumestarit: Petja Serada ja Joonas Hukkanen

**Etänä:**

Sihteeri: Hugo Tamm

Varapuheenjohtaja: Pinja Koskinen

Emäntä: Amanada Saukkonen

Rahastonhoitaja: Simon Shiferaw

Webmasteri: Katja Mattila

Tekninen assistentti: Juha Erholm

**ESITYSLISTA**

**1. Kokouksen avaus**

- Puheenjohtaja avasi kokouksen 18.05

**2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

**3. Kokouksen järjestäytyminen**

- Kokouksen puheenjohtajana toimii Mette Soittila ja sihteerinä Hugo Tamm.

#### **4. Työjärjestys**

- Esityslistan mukainen

#### **5. Edellisen kokouksen pöytäkirja**

- Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

#### **6. Kuulumiskierros**

- Kaikille kuuluu hyvää.

#### **7. Ilmoitusasiat**

- Ei ole ilmoitusasioita.

#### **8. Talousasiat**

- Vuju sponsoreita aletaan laskuttamaan pian

#### **9. Menneet tapahtumat**

##### **a. Wappubooli 20.4.**

- Meni hyvin, kiitos järkkääjille erityisesti Aleks, Amanda, Tuomas
- Mikä tilanne kustannusten jaon kanssa?

##### **b. Walpurin kierros**

- Meni hyvin, oli suosittu rasti!

##### **c. ACREn excu**

#### **10. Tulevat tapahtumat**

##### **a. Kesäpäivät**

- Kesäkuussa, ehdotetaan päivää LIVI:lle
- Budjetti 1500e

##### **b. Climecon excu siirretty syksyille**

- Joonas hoitaa

##### **c. LIVIN ja TEK alumnien kanssa yhteinen tapahtuma siirretty syksyille**

- Ei saatu esiintyjä tarpeeksi

##### **d. VVS-Träff siirretty syksyille**

- Tuomas hoitaa

##### **e. Vuosijuhlat 16.9.**

##### **b. Kotimaan pitkä 21.-23.9.**

## **11. Sisäasiat a. LVI-oluet**

### **a. Vujutilanne**

- Hyvä tilanne, sponsorit kasassa
- Ensiviikolla lähetetään kutsut
- Seuraava kokous 30.5.

### **b. Esittelypostaus Katja**

- Tehdään vasta syksyllä

### **c. ISH-lehti**

- Edistyy pikkuhiljaa, pyritään julkaisemaan kesällä

## **12. Ulkoasiat**

### **13. META**

- Muutama oma sana kevästä.

### **14. Seuraava kokous**

- Puheenjohtaja ilmoittaa seuraavan kokouksen kesälomien jälkeen

### **15. Kokouksen päättäminen**

- Puheenjohtaja päätti kokouksen 18.45

VAKUUDEKSI

---

Mette Soittila, puheenjohtaja

---

Hugo Tamm, sihteeri

---

Simon Shiferaw, rahastonhoitaja